

ПОГОДЖЕНО

Директор Регіонального центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги
у Кіровоградській області

(назва регіону)

В.Л. Кропліс

(ініціали, прізвище)

(підпис)

«28» грудня 2015 року

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Олександрійського
місцевого центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги

А.М. Руденко

(ініціали, прізвище)

(підпис)

«29» грудня 2015 року

ПЛАН РОБОТИ

Олександрійського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

(назва місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги)

на I квартал 2016 року

Завдання відповідно до пріоритетів діяльності	Заходи, передбачені для реалізації завдання	Термін або періодичність виконання заходу	Відповідальні виконавці (прізвище, ініціали, посада)	Примітки
Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги				
Розширення доступу до БПД для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Організація роботи виїзних консультаційних пунктів у дитячих будинках: 1) Олександрійська школа-інтернат I-III ступенів (вул. Шкільна, 1 смт. Пантаївка, м. Олександрія) 2) Новопраська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів (вул. Тітаренка, 24 смт. Нова Прага Олександрійського району)	20 січня 2016 року 11 лютого 2016 року	Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк	

<p>Розширення доступу до БПД для осіб з віддалених населених пунктів</p>	<p>Організація роботи:</p> <p>1) виїзних мобільних пунктів прийому громадян у віддалених населених пунктах Олександрійського, Петрівського, Онуфріївського, Знам'янського, Світловодського, Олександрійського районів</p> <p>2) попереднього прийому громадян адвокатами з м. Знам'янка та м. Світловодська</p>	<p>с. Костянтинівка, с. Бутівське Олександрійського р-ну – 03 лютого 2016 року</p> <p>с. Ульянівка, с. Михайлівка Олександрійського р-ну – 15 лютого 2016 року</p> <p>с. Омельник, с. Камбурліївка Онуфріївського р-ну – 26 лютого 2016 року</p> <p>с. Павлівка, с. Свердлівка Світловодського р-ну – 03 березня 2016 року</p> <p>с. Дмитрівка, с. Диківка Знам'янського р-ну 17 березня 2016 року</p> <p>19 січня 2016 року 09, 23 лютого 2016 року 15, 28 березня</p>	<p>Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк</p> <p>Начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами В.Бесараб</p>	
<p>Адресна правова допомога особам, які позбавлені можливості самостійно пересуватися</p>	<p>В'їзд до місця проживання осіб які позбавлені можливості самостійно пересуватися</p>	<p>Січень-березень 2016 року За потребою</p>	<p>Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк</p>	

Інтеграція первинної і вторинної правової допомоги на рівні територіальних громад

Інформування населення про безоплатну правову допомогу	Здійснення виїзду в ВК -49 для зустрічі з адміністрацією і засудженими по наданню безоплатної правової допомоги.	19.01.2016 р.	Начальник відділу Світановський В.А.	...
	Проведення зустрічі з головами сільських і селищних Рад Олександрійського району по перспективі співпраці з центром по наданню БПД населенню	22.01.2016 р.	Начальник відділу Світановський В.А. Гол. спеціаліст Попович В.С.	
	Проведення вуличного інформування населення про можливість отримання безоплатної правової допомоги в місцевому центрі з надання БВПД.	щомісячно	Начальник відділу Світановський В.А.	
	Проведення зустрічі з органами місцевого самоврядування м.Знам'янки і Онуфріївського району по питаннях затвердження на сесіях місцевих Рад програм розвитку безоплатної правової допомоги населенню на 2016-2018 р.р.	25.01.2016 р.	Гол. спеціаліст Попович В.С.	
	Провести зустріч з представниками волонтерського руху по спільній співпраці по захисту прав учасників АТО.	05.02.2016 р.	Начальник відділу Світановський В.А.	
	Провести засідання круглого столу з суб'єктами надання БППД м.Знам'янки та Знам'янського району по подальшій співпраці з	10.02.2016 р.	Начальник відділу Світановський В.А. Гол. спеціаліст Попович В.С.	

	<p>надання безоплатної правової допомоги населенню.</p> <p>Провести зустрічі з депутатським корпусом Олександрійської міської Ради з організації спільних програм по забезпеченню населення міста безоплатною правовою допомогою.</p> <p>Провести зустрічі зі студентами ПТУ№17, Олександрійського педагогічного училища, Олександрійського політехнічного коледжу з проведенням лекцій щодо розвитку і функціонування системи безоплатної правової допомоги.</p> <p>Здійснити виїзд в Пантаївську школу- інтернат з питання захисту прав дітей-сиріт.</p> <p>Проведення зустрічі з командуванням і військовослужбовцями в/ч 2269 з питання захисту прав учасників АТО і надання безоплатної правової допомоги.</p> <p>Постійно співпрацювати з громадськими організаціями. Провести зустріч з головами громадських об'єднань на засіданні громадської Ради.</p> <p>Провести засідання круглого столу</p>	<p>протягом кварталу</p> <p>20.01.2016 р. 17.02.2016 р. 09.03.2016 р.</p> <p>12.02.2016 р.</p> <p>18.02.2016 р.</p> <p>протягом кварталу</p> <p>16.03.2016 р.</p>	<p>Начальник відділу Світановський В.А.</p> <p>Начальник відділу Світановський В.А. Гол. спеціаліст Попович В.С.</p> <p>Начальник відділу Світановський В.А.</p> <p>Начальник відділу Світановський В.А.</p> <p>Начальник відділу Світановський В.А.</p> <p>Начальник відділу Світановський В.А.</p>	
--	---	---	--	--

	з суб'єктами надання БППД, органами місцевого самоврядування Олександрівського району по подальшій співпраці з надання безоплатної правової допомоги населенню. Здійснити прийом громадян.			
Забезпечення функціональної взаємодії місцевих центрів з регіональним центром з надання БВПД				
Дистанційна співпраця МЦ з РЦ	Робочі наради працівників МЦ з керівництвом підрозділів РЦ по напрямкам роботи Організація роботи: співпраці начальника відділу попередньої роботи з клієнтами МЦ з керівництвом відділу організації надання БВПД відповідного РЦ (методична допомога, роздруківки)	18 січня 2016 року 15 лютого 2016 року 14 березня 2016 року 21 січня 2016 року 22 лютого 2016 року 21 березня 2016 року	Заступник директора МЦ Безлюдько В.І. Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк	
Звітування по контролю РЦ	Організація роботи: 1) Створення єдиної електронної бази юридичних консультацій на основі типових звернень, які подають місцеві центри що місяця до 08 числа 2) звітування по внутрішньо-переміщеним особам та учасникам	До 29 січня 2016 року Січень-березень 2016 року	Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк Начальник відділу В.Боровський	

	АТО, особам, які бажають звернутись до ЄСПЛ, а також виконання поточних доручень та контролів РЦ		Заступник начальника відділу П.Слободянюк	
Розвиток інституційної спроможності, ресурсів місцевого центру до виконання його функцій				
Розробка паспортів тери - торіальних громад	Здійснити аналіз ситуації щодо забезпечення права на БППД та розробити паспорта територіальних громад (районів, міст).	до 15.02. 2016 року	Начальник відділу Світановський В.А. Гол.спеціаліст Попович В.С.	
Підготовка інформаційних матеріалів	Виготовлення та поширення інформаційних матеріалів та інформації про надання безоплатної правової допомоги (буклетів, стендів тощо) в приміщеннях суб'єктів з надання БППД, навчальних закладах, ЦНАПАах, правоохоронних органах, місцях масового скупчення громадян.	січень – березень 2016 року	Начальник відділу Світановський В.А.	
Накопичення та утримання в актуальному стані довідкової інформації	Підтримання в належному стані реєстру суб'єктів первинної правової допомоги, громадських організацій, волонтерських рухів...	постійно	Начальник відділу Світановський В.А. Гол.спеціаліст Попович В.С.	
Підготовка інформаційно-консультаційних матеріалів для відображення на офіційній сторінці в Facebook або на буклетах	Визначення актуальних питань на підставі аналізу звернень клієнтів Олександрійського МЦ за категоріями питання, галузями права та шляхи їх розв'язання	протягом 2016 року	Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк	
Визначення алгоритму дій для вирішення типових питань працівниками	1) Розробка алгоритму дій при приватизації земельних ділянок учасниками АТО	Січень-березень 2016 року	Начальник відділу В.Боровський	

місцевого центру під час надання БПД	2) Розробка алгоритму дій при розірванні шлюбу	Січень-березень 2016 року	Заступник начальника відділу П.Слободянюк	
	3) Розробка алгоритму дій при поновленні строку на прийняття спадщини	Січень-березень 2016 року	Начальник відділу В.Боровський Заступник начальника відділу П.Слободянюк	
Навчання та підвищення кваліфікації працівників Олександрійського МЦ	1) Проведення навчання по темі: «Спадкове право»	18 січня 2016 року	Заступник директора МЦ Безлюдько В.І.	
	2) Проведення навчання по темі: «Сімейні правовідносини»	15 лютого 2016 року	Заступник начальника відділу П.Слободянюк	
	3) Проведення навчання по темі: «Актуальні питання в земельних правовідносинах»	14 березня 2016 року	Начальник відділу В.Боровський	
Використання напрацьованого позитивного досвіду між МЦ Кіровоградської області	Проведення аналізу ситуації по наданню БПД і співпраці з суб'єктами надання БПД в Голованівському та Кіровоградському МЦ	до 21 березня 2016 року	Начальник відділу Світановський В.А.	
Взаємодія із засобами масової інформації				
Інформування про безоплатну правову допомогу	Інтерв'ю Директора центру з надання БВПД ТРК КТМ «Олександрія» за підсумками роботи центру у 2015 році і планах на поточний рік....	05.01.2016 р.	Начальник відділу Світановський В.А.	
	Надати інформацію на сайти РДА на території обслуговування місцевим центром і в газету «Вільне слово» по роботі центру за 2015 рік і перспективах розвитку системи БПД в 2016 р.	11.01.2016 р.	Начальник відділу Світановський В.А.	
	В засобах масової інформації	16.03.2016 р.		

	розмістити статті на тему» Безоплатна правова допомога в Україні, перспективи розвитку»		Начальник відділу Світановський В.А.	
--	---	--	---	--